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WI0U HA CUMBOJ1b

e
cooeprHcauasi Her ipoe ymeep







Ewé ¢ znyookon opeenocmu
Obl/10 nOOMeUeHo, Umao
HEKOMmMopvle MHO20Y.1eHbl

MOMNCHO YMHOMCAMb KOpoue,
ovicmpee, uem ocmasivbHble.
Tak nosaeunuce hopmyivi
COKPAWEHILO020 YMHOIMCCHUS.
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IIpeobpaszyiime ¢ nomouibro hopmynwl
Keaopama CyMMbl U PASHOCHIUE

lpasusibHbIU Omeem




‘BcrioMHume u3eecmHbie criocobbl
| T passioXeHusi Ha MHOXXumenu:

-
.
-
.
=
.
-
-
-
.
.

L |




Pa3znoowcenue pasHocmu

Keaopamoe
HA MHOMCUmMEU.




CamocroaTtenbHas pabora

Bapwuanr 1

1. Paznoxure Ha MHOXMTEIIH.
D2-yh  2)4d - b
2. Pazioxure Ha MHOXMUTEH.
1) 100-25y%;  2) a%b* -

3) 0,094 — 92,

3) xz——y

3. Briuucnure palMoHaILHBIM cn00060M.
1) 79 -21% 2) 782 -222,

BapuaHT 2

1. PaznoxuTe Ha MHOXHUTEH.
1) m* —n?; 2) 9x2—y2;
2. Pa3jioxure Ha MHOXMTEIIH.

16 1
1 - . —at—-b
) 121 =36x%;  2) x*y*-9; 3) 49a 9b
3. BeryucnuTe paiMOHaJILHBIM CIIOCOOOM.

1) 86% — 14%; 2) 15,92 -592,

3) 49¢% —0,04a°.

(. 2 \
BbinosiHKUTe B3aMMONpPOBEPKY:
Bapuanrt 1

1. Paznoxure Ha MHOXHTENH.
1) (xp)(xtyp) 2) (2a-6)(2a+6)  3) (0,3a-38)(0,3a+36)
2. Paznoxure Ha MHOXMTEITH.

'xek %
1)(10-5)(10+5y)  2) (as-2)(as+2) 3) ( X— Zy) ( 3% - Zy)

3. BuiuKcauTe palMOHAIBLHBIM CIIOCOOOM.
1) (79-21)(79+21)=5800 2) (78-22)(78+22)=5600

Bapwuanr 2
1. PaznoxuTte Ha MHOXHTEIH.
1) (m-n)(m+n) 2) (3x3)(3x+p) 3) (7c-0,2a)(7c+0,2a)

2. Pa3ioxure Ha MHOXMUTEIIH. ;

1\/4
1) (11-6x)(11+6x) 2) (x*y* = 3)(x*y* + 3)3)( 3—53) (73 +§B)

3. BeryuciuTe paliHOHATBHBIM CIIOCOOOM.
1) (86-14)(86+14)=7200 2) (15,9-5,9)(15,9+5,9)=218
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lecmuposanue
Bovlbepume npasunvHbulit omeem




Al. BeimonHuTe yMHOXeHME (x — 3y) (x+ 3y). Ilpogeps ceonl

1) -3y Ad4. INpencrasbTe B BUE Npou3BeaeHus —64 + 25y2.

[]2) x2—6y+9y g ;) E—8 +85))E) (8 -85))’)
2 a2 ) (Sy—8)(Sy+

3) -9 [13) (8—5)(8+5y)

[14) 3y* -2 [14) (—8—5y)(8+5y)

A2. Vnpocrute BeipaxeHue (a—2)(a+2)+4. Bl. YnpocTure BhIpaXeHHe.
[11) a*—4 (2a — 5b) (2a+ 5b) + (6b — 3a) (6b + 3a).
NF2) a? =

[13) 4 =
[14) a*+8 B2. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS.

(6x—1)(6x+1) —4x(9x+3) = —4.
A3. Paznoxure Ha MHOXHUTeTH 49 — 9x2.
D1 1) (7-3x)(7+3x)
J2) B3x—=7)(3x+7)
[J3) (7-3x)(7-3x)
(04 (7-3x)?




PasbenTte BblpaXkeHus Ha
rpynnbl.

CKonbKo rpynn

NoJsly4Yunochb? ,
Kak Obl Bbl Ha3Banu Kaxagyro
U3 HUX? i
lNMpeobpa3ynTte BbipakeHUsN,
NPUMEeHNB
COOTBETCTBYHOLLYHO

cdopmyny.
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3a0aHue Ha oom

1). n.35 (sv1yuums hopmyny
PA3HOCMU K8AOPAMO8 )y
2) IIpumepovr 1, 2
npouumans
Ne884 (1 u 2 cmpoxu)
Ne889 (1 cmpoxa)
M 902 6)*
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[lnsg mobo3HamernbHbIX:

beicmpoe so38edeHue 8 kgadpam 08y3HaqYHbIX Yucer,
OKaHYyusarow,uxcsi Ha d:

Hado yugbpy decsamkoe ymHOXUMb Ha briuxxauwee K amou
uupe bonbuiee uerioe YUco U K rpouseedeHuro ripurnucamae
cripasa 25.
Hanpumep: 25% =(2*3)25=625
[lposepbme, mak 5iu 3mo ewe pas:
75° =(7*...)25=

[loyemy?
[Tornpobyume Ooka3amb 3mom rpuem, Ucrosib3ys criedyrulyro
3arnucb 08y3Ha4YHO20 Yucra:
10a+5




[1nsg mobo3HameribHbIX:

U3 namu svipaxcenuii (a — 1)%, (a - 2)3,
(a - 3)?, (a - 4)?, (a — 5)? svibpanu 06a, svinonnuu
8036e0eHUe 6 K6AOPAM U HAWAU CYMM) MPEXULCHOE,

NOJYYUTIOCH
20% = 10a + 17. Kaxue svipadsicenus evlbpanu?




